

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Nezaposlenost kao pokazatelj makroekonomske efikasnosti (hr)". Rad ima 45 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

SVEUČILIŠTE U ZADRU

ODJEL ZA EKONOMIJU

SVEUČILIŠNI STUDIJ MENADŽMENTA

Završni rad

NEZAPOSLENOST KAO POKAZATELJ MAKROEKONOMSKE EFIKASNOSTI

Marina Barešić

Zadar, 2009.

SVEUČILIŠTE U ZADRU

ODJEL ZA EKONOMIJU

SVEUČILIŠNI STUDIJ MENADŽMENTA

Završni rad

NEZAPOSLENOST KAO POKAZATELJ MAKROEKONOMSKE EFIKASNOSTI

Zadar, listopad 2009.

SADRŽAJ:

2

SAŽETAK

Uz inflaciju, nezaposlenost je jedan od najtežih ekonomskih problema, jer znači izostanak proizvodnje i prihoda, izaziva visoke troškove, povećava nejednakost u društvu, a izaziva i značajna psihološka opterećenja. Nezaposlenost se do devetnaestog stoljeća promatrala isključivo kroz njezinu posljedicu siromaštvo i bijedu, a ne kao samostalan problem koji je nužno istraživati i riješiti. Tek je početkom dvadesetog stoljeća izneseno mišljenje da nezaposlenost nije samo problem pojedinaca koji su njome pogođeni, već i problem gospodarstva, te da istraživanja treba usmjeriti na uzroke ove pojave. Upravo se zbog tog razloga u radu prikazuje kako se problem nezaposlenosti promatrao kroz povijest ekonomske misli kao i uzroci problema nezaposlenosti. Uzroci nezaposlenosti u gospodarstvima svijeta su mnogobrojni i međusobno povezani. U radu su iskazane razlike u nezaposlenosti između razvijenih i tranzicijskih zemalja. Dok su s jedne strane uzroci nezaposlenosti u razvijenim zemljama svijeta uglavnom uzrok održavanja visokih standarda, u tranzicijskim zemljama glavni su uzroci povezuju s različitim privrednim uređenjem u odnosu na socijalizam, propalim poduzećima,

promašenom privatizacijom i neučinkovitim privatnim sektorom, te radom u sivoj ekonomiji. Cilj svakog gospodarstva je održavanje njegove efikasnosti. Tri su bitna pokazatelja koji ukazuju na makroekonomska efikasnost gospodarstva zemlje: stopa gospodarskog rasta, stopa nezaposlenosti i stopa inflacije. U radu su prikazani odnosi između ova tri pokazatelja koji ukazuju na uspješnost ekonomskih politika, ali su i prvi indikator za njihove promjene. U radu su je izvedena usporedba između najuspješnijih politika tržišta rada Europskih zemalja u odnosu na tranzicijske zemlje. Iako se mjere uspješnih politika razvijenih zemalja ne mogu kopirati, zbog političkih i gospodarskih razlika između tranzicijskih i razvijenih zemalja, ipak ukazuju na neke bitne karakteristike koje mogu pridonijeti tranzicijskim zemljama. Ključne riječi: Nezaposlenost, inflacija, gospodarski rast, povijest ekonomske misli, makroekonomska efikasnost, politike tržišta rada poboljšanje situacije u

2

ABSTRACT

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com